

ELŐTERJESZTÉS

az EFOP-1.2.9-17 kódszámú, „Nők a családban és munkahelyen” című felhívásra benyújtandó pályázat tárgyában hozott 149/2017. (VI. 16.) öh. számú határozat módosítására

Tisztelt Képviselő-testület!

Hajdúsámson Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 149/2017. (VI. 16.) öh. számú határozatával elvi támogatását adta ahhoz, hogy a Petőfi Sándor Városi Könyvtár, Közművelődési és Muzeális Intézmény (a továbbiakban: intézmény) a Sámsonkerti Lakosokért Egyesülettel konzorciumban pályázatot nyújtson be az EFOP-1.2.9-17 kódszámú, „Nők a családban és munkahelyen” című felhívásra. Az igényelt támogatás összege bruttó 200 millió forint, a támogatás mértéke 100%.

Tekintettel arra, hogy a pályázatban elszámolható költségek közül a szakmai terv elkészítése és az előkészítéshez kapcsolódó szakértői tanácsadás költsége már a projekt előkészítési szakaszában felmerül, annak fedezeteként bruttó 10 millió Ft-ot, azaz bruttó tízmillió forintot az intézmény 2017. évi költségvetésében a dologi kiadások között biztosítani szükséges. A szükséges fedezet az önkormányzat 2017. évi költségvetésében az általános tartalékból történő átcsoportosítással biztosítható.

A projekt előkészítő szakasza a pályázati felhívás megjelenésének napjától a támogatási szerződésben rögzített projekt megkezdésének időpontját megelőző napjáig tart.

A fenti összeg a pályázat nyertessé nyilvánítása esetén a projekt keretén belül teljes egészében elszámolható költség. A jelen projektelemelek megvalósításához kapcsolódó megbízási díjak kifizetésére a Támogató pozitív döntéséről szóló értesítés kézhezvételét követően kerül sor, valamint a bruttó 10 millió forint, azaz bruttó tízmillió forint, fedezet kerüljön vissza az önkormányzat költségvetésében szereplő általános tartalékok közé.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a következő határozati javaslatot megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

Hajdúsámson Város Önkormányzata Képviselő-testülete – a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 4., 7. és 8a. pontjaiban meghatározott feladatkörében eljárva – elhatározza, hogy az EFOP-1.2.9-17 kódszámú, „Nők a családban és a munkahelyen” című felhívásra a Petőfi Sándor Városi Könyvtár, Közművelődési és Muzeális Intézmény és a Sámsonkerti Lakosokért Egyesület által konzorciumi formában benyújtandó pályázat tárgyában hozott 149/2017. (VI. 16.) öh. számú határozatot a projekt előkészítő szakaszában felmerülő költségek fedezetének biztosítása érdekében a következő, második bekezdéssel kiegészíti.

„A Képviselő-testület a pályázat benyújtása, eredményessége érdekében a pályázatban elszámolható költségek közül a szakmai terv elkészítése és az előkészítéshez kapcsolódó szakértői tanácsadás költségeinek – mint a projekt előkészítő szakaszában felmerülő költségeknek – a fedezetét bruttó 10 millió Ft, azaz bruttó tízmillió forint összegben az intézmény 2017. évi költségvetésében a dologi kiadások között, az önkormányzat 2017. évi költségvetésének általános tartalékából történő átcsoportosítással biztosítja.

A fenti összeg a pályázat nyertessé nyilvánítása esetén a projekt keretén belül teljes egészében elszámolható költség. A jelen projektelemelek megvalósításához kapcsolódó megbízási díjak kifizetésére a Támogató pozitív döntéséről szóló értesítés kézhezvételét követően kerül sor, valamint a bruttó 10 millió forint, azaz tízmillió forint, fedezet kerüljön vissza az önkormányzat költségvetésében szereplő általános tartalékok közé. Az előirányzat átcsoportosítása a soron következő képviselő-testületi ülésen tárgyalt költségvetési rendelet módosításakor kerüljön átvezetésre.”

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a Petőfi Sándor Városi Könyvtár, Közművelődési és Muzeális Intézmény, valamint a Sámsonkerti Lakosokért Egyesület vezetőjét értesítse.

Határidő: 2017. június 30.

Felelős: Antal Szabolcs polgármester

Hajdúsámson, 2017. június 22.



(Handwritten signature)
Antal Szabolcs
 polgármester

A határozat elfogadásához minősített többség szükséges.

Az előterjesztést készítette:	Dr. Fekete Edina	<i>(Handwritten signature)</i>
Városfejlesztési és Műszaki Osztály:	Szőkéné Diószegi Mária osztályvezető	<i>(Handwritten signature)</i>
Pénzügyi és Gazdasági Osztály:	Bujdosóné Czirják Mariann osztályvezető	<i>(Handwritten signature)</i>
Jogi és Szervezési Osztály:	Bagolyné Szűcs Mariann osztályvezető	<i>(Handwritten signature)</i>
Aljegyző:	Dr. Fekete Edina	<i>(Handwritten signature)</i>
Jegyző:	Dr. Danku József	<i>(Handwritten signature)</i>